



**Министерство
здравоохранения
Нижегородской области**

ул. Малая Ямская, д. 78, г. Нижний Новгород, 603082
тел. 435-30-74, факс 435-30-73
e-mail: official@zdrav.kreml.nnov.ru

19.12.2019 № Исх-315-396036/19

на № _____ от _____

О направлении информации

Председателю
общественного совета
городского округа Перевозский
Нижегородской области

Кондюровой Н.Н.

Микрорайон № 2, д.1а, помещение
10, г.Перевоз, 607400

Депутату
Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москвину Д.П.

Кремль, корпус 7, каб.205,
г.Н.Новгород, 603082

Уважаемая Надежда Николаевна!

Обращение Депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Москвина Д.П. по вопросу организации медицинской помощи в ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» рассмотрено.

ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» оснащена диагностическим оборудованием согласно табелям оснащения, за исключением маммографа и колоноскопа.

Колоноскоп в ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» был списан 7 октября 2019 г.

Для проведения маммографии женскому населению г.о. Перевозский у ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» заключен договор возмездного оказания услуг с ГБУЗ НО «Бутурлинская центральная районная больница». Кроме того, маммография проводилась в «Поезде здоровья».

За 2019 г. проведено 590 исследований, из них 75 – на маммографе «Поезда здоровья», 487 – в ГБУЗ НО «Бутурлинская центральная районная больница», 28 – проведены ранее в других учреждениях.

По медицинским показаниям проведено 160 маммографических исследований в ГБУЗ НО «Нижегородский областной клинический онкологический диспансер».

На 2020 год запланировано 4 выезда «Поезда здоровья» в г.о. Перевозский, в том числе, с использованием маммографа.

УЗИ - аппарат в ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» имеется с 2012 года. Работают два специалиста в течение всего рабочего дня по графику. Очередь на УЗИ составляет до 10 рабочих дней, что соответствует срокам, установленным в п. 8.7 раздела VIII постановления Правительства Нижегородской области от 28.12.2018 № 914 «О программе государственных гарантий бесплатного оказания населению Нижегородской области медицинской помощи на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

В соседние районы для прохождения УЗИ пациенты едут по собственной инициативе.

25 декабря 2019 г. передвижной рентгенологический аппарат будет поставлен в ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница», после чего, документы будут направлены в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Нижегородской области для получения санитарно-эпидемиологического заключения на помещение. Передвижной рентгенологический аппарат закуплен за счет собственных средств (экономии) ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница».

Ежеквартально администрацией ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» подаются заявки на приобретение нового оборудования (маммограф, УЗИ аппарат, колоноскоп) в министерство здравоохранения Нижегородской области и Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Нижегородской области. Удовлетворение заявок осуществляется в рамках нормированного страхового запаса Территориального фонда обязательного медицинского страхования Нижегородской области.

Дополнительно сообщаем, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.10.2019 № 1304 «Об утверждении принципов модернизации первичного звена здравоохранения Российской Федерации и Правил проведения экспертизы проектов региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения, осуществления мониторинга и контроля за реализацией региональных программ модернизации первичного звена

здравоохранения» в настоящее время с целью повышения доступности и качества оказания первичной медико-санитарной помощи населению, а также с целью внедрения инновационных технологий для повышения доступности современных методов высокоточной диагностики и лечения, министерством проводится анализ обеспеченности медицинских организаций необходимым оборудованием, степени его износа и соответствия современным техническим требованиям.

По результатам будет принято решение о необходимости переоснащения медицинских организаций по мере поступления финансирования.

По вопросу жалоб и нареканий на организацию записи на прием к врачу.

На данный момент в поликлинике ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» организована предварительная запись на прием к врачу (через портал, сайт, Call – центр), что составляет 78-80% (от 100%), а так же запись при очном обращении граждан в регистратуру 20% (от 100%). При любом виде записи всегда указывается точное время.

С целью оптимизации записи на прием администрацией ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» были приняты следующие меры:

1. Организована работа администратора поликлиники, для контроля записи к врачу и при необходимости регулирования очередности приема пациентов.
2. Проводится хронометраж рабочего времени кабинетов специалистов для оптимизации работы.
3. Выделен кабинет для оказания неотложной медицинской помощи, в котором ведет прием фельдшер.
4. Активизирована работа среднего медперсонала на приеме с целью снижения нагрузки на врачей.

По вопросу кадрового дефицита.

В настоящее время в ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» имеется 7 вакансий специалистов: терапевт участковый – 2 чел., педиатр ДШО, онколог, хирург, анестезиолог-реаниматолог, врач-лаборант.

Администрацией ГБУЗ НО «Перевозская центральная районная больница» проводится работа по подбору кадров и привлечению молодых специалистов.

В настоящее время в ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинских университет» Минздрава России проходят обучение по целевому направлению 8 человек, два человека - по районной Программе.

В 2019 году принят на работу педиатр участковый, который вошел в Программу «Земский доктор».

По вопросу проведения капитального ремонта ограждения.

Учитывая необходимость проведения ремонтных работ, учреждение будет включено в реестр первоочередных мероприятий по проведению капитального ремонта объектов здравоохранения Нижегородской области на 2020 год.

В настоящее время в учреждении отсутствует проектно-сметная документация на капитальный ремонт ограждения.

Учреждению рекомендовано разработать проектно-сметную документацию на капитальный ремонт ограждения, а также получить положительное заключение экспертизы по достоверности сметной стоимости и правильности составления сметной документации в ГБУ НО «Нижегородсмета».

Включение учреждения в план ремонтных работ может быть рассмотрен после размещения заявки в информационно-аналитической системе «БАРС. Web-Свод» «Реестр проведения капитальных ремонтов». Отсутствующие объекты в реестре не рассматриваются.

Министр

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП,
хранится в системе электронного документооборота
Правительства Нижегородской области

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 61C4DCB499EB878096AE8F94905C904320C08FCE
Кому выдан: Смирнов Александр Владимирович
Действителен: с 16.10.2019 до 16.01.2021

А.В.Смирнов